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ПРЕСРЕЛІЗ							Вопфінг, травень 2020

LIFE CHALLENGE 2021 
Фіналістів для обрання найкращого європейського фасаду Baumit визначено

The Baumit Life Challenge — це конкурс, в якому нагороджуються автори найкращих проектів фасадів у Європі, для опорядження або фінішного оздоблення яких було використано системи ТМ Baumit. Журі, до якого входило 13 архітекторів з різних країн, обрало 36 фіналістів із 26 країн. Роботи оцінювалися у 6 категоріях. Беручи до уваги події, пов’язані з пандемією Сovid-19, а також з міркувань безпеки фінальне голосування та церемонію нагородження перенесено на наступний рік. Оголошення імен переможців та вручення нагород відбудеться 22 квітня 2021 року у Валенсії (Іспанія), у Hemispheric, одній із будівель архітектурного комплексу «Місто мистецтв і науки».

«Метою конкурсу Baumit Life Challenge, започаткованого нами у 2014 році, було бажання продемонструвати безмежні творчі можливості для створення дизайну фасадів за допомогою різноманітних кольорів і текстур. Проте, побачивши той величезний міжнародний інтерес, який проявили до конкурсу архітектори і проектувальники, ми вирішили дати йому можливість «виходити на біс», —  саме так Роберт Шмід, Генеральний директор Baumit Beteiligungen GmbH, пояснив своє рішення організовувати кожний наступний Baumit Life Challenge двічі на рік у форматі грандіозної церемонії нагородження на території країни, яка перемогла два роки тому.  

6 x 6 переможців, номінованих для фіналу у Валенсії 
Журі оцінило приблизно 385 проектів з усієї Європи. До шорт-листа увійшло шість найкращих фасадів у таких категоріях:

· Односімейний будинок
· Багатоквартирний будинок 
· Громадська будівля
· Термореновація 
· Історична реновація 
· Вражаюча текстура 

Австрія стала лідером серед фіналістів — на її рахунку п’ять номінацій. По чотири номінації у Німеччини, Польщі та Словаччини. За ними розташувалися Італія та Словенія (номінації у трох  категоріях). По два проекти вийшли у фінал від Угорщини та Румунії. І, нарешті, цього року у фінал конкурсу вийшли по одному проекту-номінанту від Болгарії, Хорватії, Чехії, Франції, Греції, Сербії та Іспанії. 
Авторів усіх 36 номінованих проектів — а це респектабельні архітектори, проектувальники та будівельні компанії — буде запрошено на церемонію нагородження, яка відбудеться 22 квітня 2021 року у Валенсії (Іспанія). 


lifechallenge.baumit.com


Шість категорій, одна головна нагорода
Кожен переможець у кожній із шести категорій отримає грошову винагороду в розмірі 3 300 євро. На головного переможця Life Challenge чекає премія в розмірі 6 600 євро. Така сума була визначена невипадково, оскільки саме 66% будь-якого фасаду можна звести з використанням продуктів ТМ Baumit.

Публічне голосування 
Крім відбору проектів професійним журі, усі, хто зацікавився конкурсом  Life Challenge, могли віддати свої голоси за проект, який сподобався найбільше, на сайті lifechallenge.baumit.com й таким чином визначити «свого» переможця шляхом публічного голосування. Голосування закінчилося у квітні 2020 року.

Переможцями стали автори проектів із Польщі (категорія «Односімейний будинок»), Італії («Багатоквартирний будинок»), Австрії («Громадська будівля») і Сербії («Термореновація»), а також Росія («Історична реновація»). Завершує список призерів проект з Іспанії («Вражаюча текстура»). З десяткою проектів переможців, які були обрані шляхом голосування на сайті, можна також ознайомитися на lifechallenge.baumit.com

Про компанію Baumit
Компанія Baumit International була заснована у 1988 році.  Baumit є лідером з виробництва систем ETICS по всій Європі (45 млн м2 на рік) і займає почесне третє місце у виробництві сухих будівельних сумішей. Відділення та філіали компанії Baumit знаходяться у 25 країнах Європи. У власності компанії Baumit 38 підприємств з виробництва сухих будівельних сумішей і 12 заводів з виробництва пастоподібних штукатурок.  Об’єм продажів компанії Baumit становив 1,1 млрд євро у 2019 році.  


Вкладення/Завантажені файли:

1. Baumit_Life_Challenge_Award_2018_Winner.jpg
Напис: нагороду Life Challenge Award 2018 було вручено архітектурній команді  Bonell i Gil & Peris + Toral, Spain. (Зліва направо: Роберт Шмід, ведучі Вєра Вістер, Марта періс і Хосе Мануель Тораль, Альфред Гсандтер і Фернандо Аррабе Гомез.)
Фотограф: Дімова Юлія/Baumit.

2. Baumit_Fassaden_GreenCity_02.jpg
[bookmark: _GoBack]Напис: «Зелене місто»(Green City) із сучасною привабливою архітектурою, що знаходиться у м. Грац (Австрія) — один із проектів, номінованих на перемогу в конкурсі Baumit Life Challenge 2020 у категорії «Багатоквартирний будинок».
Фотограф: надано компанією Baumit.

3. Baumit Life Challenge 2021 Shortlist.pdf
Шортлист номінантів на перемогу в конкурсі Baumit Life Challenge, фінал якого відбудеться у Валенсії.
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Контактні дані для ЗМІ:

Гюнтер Нойбахер,
Керівник відділу маркетингу 
Baumit Group

Baumit Beteiligungen GmbH
2754 Вопфінг 156, Австрія

Тел.: +43 (0) 501 888 – 1112
g.neubacher@baumit.com
www.baumit.com
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